
 

 

PRAVIDLA SOUTĚŽE BULLTURISTA 2024 
KLUB ANGLICKÉHO BULL TERRIERA, z.s. vyhlašuje pro členy KABT na rok 2024 soutěž BULLTURISTA 

v kategoriích BT a MBT s PP. Tématem jsou ZŘÍCENINY A NAUČNÉ STEZKY. V průběhu soutěže mohou 
být vyhlášeny i speciální časově omezené kategorie.  

ZA KAŽDOU NAVŠTÍVENOU ZŘÍCENINU NEBO NAUČNOU STEZKU S BT/MBT ZÍSKÁ PES 1 BOD. 

Navíc soutěžící může získat 14 bodů, jestliže navštíví alespoň jednu zříceninu v každém kraji nebo 
alespoň jednu naučnou stezku v každém kraji. Speciální body získá též, pokud navštíví všechny zříceniny 
v jednom kraji, přičemž počet těchto speciálních bodů se vypočítá počtem zřícenin v kraji vynásobeným 
koeficientem 0,5.  

1 zřícenina  1 bod 1 naučná stezka 1 bod 

Alespoň 1 zřícenina ve všech krajích 14 bodů Alespoň 1 naučná stezka ve 
všech krajích* 

14 bodů 

Všechny zříceniny v jednom kraji Počet zřícenin 
v kraji * 0,5 

  

*V případě, že naučná stezka zasahuje svojí trasou do více krajů, soutěžící si musí v emailu uvést, za který 
kraj ji bude přihlašovat (nelze přihlásit jednu NS za více krajů).  

ZŘÍCENINY  

Seznam zřícenin hradů, jejichž navštívení bude obodováno, je uveden v příloze. Seznam obsahuje celkem 
330 zřícenin. Jejich přehled i s fotkou, souřadnicemi a krátkým popisem naleznete na tomto odkazu: 
https://www.hrady-zriceniny.cz/hrady_typ_zricenina.htm Je možné se tam prokliknout i na mapu a 
vyfiltrovat zříceniny. Zříceniny hradů jsou vyznačeny bílým praporkem v modrém kolečku (zříceniny tvrzí 
nejsou bodovanou kategorií!) Zkontrolujte si předem přístupnost místa.  

   

NAUČNÉ STEZKY  

Musí se jednat o naučnou stezku, která je na mapy.cz označena zelenobílým čtverečkem se 
zelenou šikmou čárou. Trasa NS je obvykle na mapy.cz vyznačena čerchovanou zelenou čárou a 
názvem.  

    

Na webu https://www.naucne-stezky.cz/ jsou stezky přehledně rozčleněny podle krajů (i okresů). 
Některé z NS však jsou zařazeny do více krajů (např. NS Radegast je zařazena i do Moravskoslezského i 
do Zlínského kraje). Bod za takovou NS však získáte pouze jeden a v přihlášce je nutné uvést pouze jeden 
kraj, za který tuto NS přihlašujete (je to důležité pro speciální body za všechny kraje).  

STEZKU NENÍ NUTNÉ PROJÍT CELOU, ALE NEZAPOMEŇTE, ŽE JDE O TURISTICKOU SOUTĚŽ , JEJÍMŽ 
SMYSLEM JSOU PROCHÁZKY SE PSEM.  

Nezávazný přehled NS naleznete také zde: https://www.naucne-stezky.cz/  

Nové stezky však stále vznikají, naopak jiné zanikají. Na tomto webu je 

aktuálně uvedeno 2449 naučných stezek (včetně zaniklých, některé se tam 

opakují). Je potřeba si aktuálnost NS zjistit předem a ověřit též na mapy.cz. 

Jestliže je ke zřícenině zákaz vstupu 

(např. vojenský prostor), informujte 

o tom, taková zřícenina bude ze 

seznamu vyjmuta.  

https://www.hrady-zriceniny.cz/hrady_typ_zricenina.htm
https://www.naucne-stezky.cz/
https://www.naucne-stezky.cz/


 

 

K ZÍSKÁNÍ BODU JE NUTNÉ ZASLAT  NA E-MAIL BULLTURISTA@SEZNAM.CZ: 

- 1 fotografii psa před zříceninou nebo 
- 1 fotografii psa na nějakém příznačném místě z naučné stezky a 1 fotografii kterékoli informační 

tabule na dané naučné stezce nebo  
- 1 fotografii psa s informační tabulí naučné stezky. 

Příklad: fotku psa na neidentifikovatelné louce mezi pampeliškami nelze uznat, může být foceno kdekoli. 
Nachází-li se na naučné stezce např. rozhledna, zřícenina, hrad, kaplička, rybník, typická skála, studánka 
významný strom apod., vyfoťte psa u takového místa. Taková fotka bude jistě i pro vás zajímavější a 
hodnotnější na památku než fotka psa u informační cedule (ale i taková bude uznána). 

HRAJTE FÉR, NEPOUŽÍVEJTE FOTOGRAFIE VYHOTOVENÉ V PŘEDCHOZÍCH LETECH. 

V rámci některých naučných stezek (nebo i zřícenin) se nacházejí rozhledny (např. zřícenina Orlík u 
Humpolce, NS Velký Kosíř), nepodvádějte a nezasílejte fotky z návštěv těchto míst v rámci ročníku 2023.  

 

OBECNÁ PRAVIDLA  SOUTĚŽE  

Bodovanou stezku či zříceninu můžete navštívit víckrát, bod za ni však získáte pouze jednou. Bodovanou 
stezku či zříceninu můžete navštívit s více svými psy naráz, v takovém případě získá jeden bod každý pes, 
kterého přihlásíte, a body psů jednoho majitele se nesčítají. 

OVĚŘUJTE SI PŘEDEM, ZDA MÍSTO PLÁNOVANÉHO VÝLETU JE PŘÍSTUPNÉ A ZDA JE STEZKA AKTUÁLNÍ. 

Nastudujte si předem mapu, zhodnotit podmínky výletu/ výšlapu a také přístupnost daného místa pro 
psy, předpověď počasí apod. KABT neodpovídá za úrazy, ke kterým v rámci výletu/výšlapu může dojít.  

PODMÍNKOU ÚČASTI V SOUTĚŽI JE:  

➢ členství majitele BT/MBT s PP v KABT, 

➢ navštívení bodovaného místa v seznamu s BT/MBT, 

➢ přihlásit psa do soutěže zasláním fotografie psa na e-mail bullturista@seznam.cz,  

➢ přihláška musí obsahovat kromě fotografie též jméno psa včetně chovatelské stanice, plemeno, 
majitele psa, datum navštívení zříceniny/NS, název zříceniny / naučné stezky a kraj.  

Konec soutěže je 31.  12. 2024, to je i poslední den pro zaslání fotek. 

SOUTĚŽ VYHRAJE PES (ZVLÁŠŤ V KATEGORII BT A MBT S PP) S NEJVYŠŠÍM DOSAŽENÝM POČTEM BODŮ. V PŘÍPADĚ 
ROVNOSTI BODŮ VYHRÁVÁ TEN PES, KTERÝ DANÉHO POČTU BODŮ DOSÁHL DŘÍVE. 

Vyhodnocení bude učiněno nejpozději do 31. března následujícího kalendářního roku a výsledky budou 
zveřejněny v ročence KABT a na internetových stránkách KABT, případně na FB stránkách KABT. Soutěžící 
svou účastí v soutěži souhlasí se zveřejněním zaslané fotky (fotek) s uvedením jména psa i majitele na 
FB stránkách KABT, v ročence a na webu KABT.  

KABT si vyhrazuje právo na úpravu pravidel v průběhu soutěže, právo výběru fotek ke zveřejnění, právo 
vyhlásit anketu o nejlepší fotografii i právo zrušení soutěže.  

KLUB ANGLICKÉHO BULL TERRIERA, z.s. 

Součástí naučné stezky může být zřícenina. 
V takovém případě, můžete získat za jeden 
výlet body dva. Musíte si to však hlídat sami 
a nahlásit obě kategorie (např. zřícenina 
Sokolčí, NS Údolím Černé). Fotografie musíte 
poslat se zříceninou i s cedulí NS. 

 


